. Lesniczy przygotowat budki dla szpakow: 32 zielone i 40
szarych. Ile budek dla szpakéw przygotowat lesniczy?

. Na drzewach siedzialy szpaki. Na jednym siedziato 47
szpakow a na drugim 30. Ile szpakow siedziato na drugim
drzewie?

. Mama wazy 65 kg, a ciocia o 11 kg wigce;j. Ile
kilogramow wazy ciocia?

.....................................................................

. Kasia ma 45 znaczkéw z kwiatami 1 o 8 mniej z owocami.

Ile znaczkéw z owocami ma Kasia?

. W zawodach brato udziat 76 modeli latajagcych. W
pierwszej grupie wystartowato 40 modeli. Ile latajacych
modeli czeka na start?

. Zelazko kosztuje 96 zt. Elektryczny czajnik kosztuje 80
ztotych. O ile drozsze jest zelazko?

. Po podworku biega 25 kurczat, 30 kaczat 1 8 gasiat. Ile
pisklat biega po podworku?

. W kiosku warzywnym bylo 36 peczkdéw natki pietruszki.
Sprzedano 26 peczkow, a przywieziono 44 swieze peczki
natki pietruszki. Ile peczkow natki jest teraz w kiosku?
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